

Županijska smotra
"DANI KRUHA - DANI
ZAHVALNOSTI ZA
PLODOVE ZEMLJE 2011."
Varaždinske županije



VII. OSNOVNA ŠKOLA
VARAŽDIN

ORGANIZACIJA SMOTRE

Organizator ovogodišnje Smotre su Ministarstvo znanosti, obrazovanje i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje, Udruga „Lijepa naša“ koja je i intelektualni vlasnik projekta, Varaždinska biskupija, zatim Varaždinska županija te Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, znanost i šport Varaždinske županije. Domaćin svečanosti je VII. Osnovna škola Varaždin, a smotra je održana na Franjevačkom trgu u Varaždinu.

Prosudbeno povjerenstvo za vrednovanje postignuća na Županijskoj smotri „Dani kruha – Dani zahvalnosti za plodove zemlje“ u 2011. godini

1. ANĐELKA RIHTARIĆ – predsjednica, ravnateljica Osnovne škole Vladimir Nazor , Sveti Ilija
2. VLADIMIR CESAR – član, Katehetski ured Varaždinske biskupije
3. SONJA HUZJAK – član, ravnateljica Osnovne škole Martijanec
4. RAJKA TRŠINSKI – član, ravnateljica Srednje škole „Arboretum Opeka“ Marčan
5. IRENA JOVIĆ – član, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije



Zadaće Prosudbenog povjerenstva odnose se na vrednovanje postignuća škola na osnovi kreativnosti i originalnosti proizvoda i predmeta, estetske vrijednosti izložbenog prostora, pridonosa originalnosti područja iz kojeg škola dolazi, doprinosa o važnosti očuvanja tradicije, povijesne i kulturne baštine našeg kraja.

U skladu s kriterijima Povjerenstvo će izvršiti odabir jedne osnovne škole i jedne srednje škole koje će zastupati Varaždinsku županiju na Državnoj smotri 2012.

OTVORENJE SMOTRE

Svečanost otvorenja Županijske smotre Dani kruha – Dani zahvalnosti za plodove zemlje 2011. započela je 14. listopada u VII. Osnovnoj školi. Nakon pozdravnih riječi ravnateljice škole Ruže Levatić, okupljenima su se obratili i zamjenik gradonačelnika grada Varaždina Zlatko Horvat, zamjenik župana Milan Pavleković te varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak. Nakon toga uslijedio je prigodni kulturno – umjetnički program koji su izveli učenici VII. osnovne škole Varaždin. Svečanost se nastavila u parku ispred škole činom sadnje „stabla nade“ kao trajnog znaka slobode, ljudskog dostojanstva i jednakosti među svim ljudima. Nakon toga uslijedila je procesija do župne crkve te svečana sveta misa koju je predvodio varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak.

Drugi, natjecateljski dio Županijske smotre Dani kruha – Dani zahvalnosti za plodove zemlje održao se 15. listopada ispred Županijske palače u Varaždinu gdje je prosudbeno povjerenstvo odabralo škole koje će predstavljati Varaždinsku županiju na Državnoj smotri 2012.





ŠKOLE SUDIONICE SMOTRE



Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija

Irena Detić, Ida Blaži, Nikolina Jagečić, Iva Kreš, Maja Capanec i Domagoj Jurišak predstavnici su: OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija. Njihove voditeljice su: Jasenka Mindek, Ljubica Barulek i Marija Milutina.



Osnovna škola Ante Starčevića Lepoglava

Predstavnici škole su: Iva Špac, Dominik Geček, Alen Husnjak, Lucija Tušek, Ana Mežnarić i Ljubica Mežnarić. Vode ih Draženka Bajsić, Josipa Samaržija Mežnarić i Valentina Končevski.



Osnovna škola Podrute

Predstavnice škole su: Petra Belić, Marta Zeljak i Petra Cesar. Njihove voditeljice su: Nedjeljka Đurkan, Dijana Piskač i Tanja Koren.



Osnovna škola Tužno

Predstavnice Osnovne škole Tužno su:
Sara Dania, Ema Huđek, Sara Sviben,
Emina Novoselec, Martina Puček,
Jasmina Vindiš, Petra Puček i Suzana
Šimek a njihova voditeljica je Andreja
Klen Barlović.



Osnovna škola Izidora Poljaka, Višnjica

Predstavnice škole na Smotri su:
Ksenija Dukarić, Martina Stubičar,
Ivana Dukarić i Patricija Jagarinec, a
njihova voditeljice su: Martina Vusić i
Ana Dukarić.



Osnovna škola Sveti Đurđ

Na smotri sudjeluju učenice i učenik:
Nataša Gložinić, Tina Matoc i Jurica
Meštrović pod vodstvom Maria
Bonteka, Jasminke Sačer i Sonje Đurkin.



*Osnovna škola grofa Janka Draškovića
Klenovnik*

Lorena Mudri, Ivana Canjuga, Silvestar Kapustić i Anđela Nedić Gladović predstavnici su Osnovne škole Klenovnik. Njihove voditeljice su: Božica Bunić, Karmelka Car, Vesnica Kišiček i Štefica Oštarjaš.



Osnovna škola Metel Ožegović, Radovan

Iz osnovne škole Metel Ožegović Radovan, dolaze nam učenice Lovorka Kelemen i Emilija Habunek a njihove voditeljice su: Katarina Vugrek i Jelena Piskač.



*Osnovna škola Antuna i Ivana
Kukuljevića Varaždinske Toplice*

Osnovnu školu Varaždinske Toplice predstavljaju Ana Zorman, Martina Zorman, Tea Kanešić, Valentina Bešenić, Danijela Mičuda te Patricia Dvorski. Njihove voditeljice su: Bojana Polansky, Ivančica Svetec i Andreja Korpar.



Osnovna škola Martijanec

Osnovnu školu Martijanec predstavljaju: Anamarija Nagj, Patricia Borović, Leon Petrin, Luka Levatić, Marija Bergovec i Paula Huzjak. Njihove voditeljice su: Spomenka Struški, Marija Kolak i Sonja Huzjak.



Osnovna škola Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec

Predstavnici Osnovne škole Ivanec su: Monika Bančić i Alan Geci. Njihova voditeljica je Marina Rožić.



Osnovna škola Breznički Hum

Predstavnice škole su: Doroteja Mrazović, Doroteja Ivančan i Mirela Andrašek. Njihove voditeljice su: Ivka Kožić, Olga Slunjski i Darinka Cvišić.



Osnovna škola Visoko

Petar Bejuk, Filip Hadrovć, Antun Gustav Kos, Kristina Platnjak, Leona Kuzmić, Marina Huzjak, Tea Jež i Vanessa Glanjar, predstavnici su Osnovne škole Visoko. Dolaze pod vodstvom Spomenke Kos i Tibora Martana.



Osnovna škola Bisag

Iz Osnovne škole Bisag stigli su nam Mateja Fišter, Bruno Majcok, Karla Bruči, Ivana Horvat i Magdalena Šaško. Njihove voditeljice su: Branka Čuljak i Marijana Vnućec.



Osnovna škola Andrije Kačića Miošića

Donja Voća

Sudionice ovogodišnje smotre su učenice Monika Kočet i Matea Kokot. Njihova voditeljica je Biserka Kihás.



Osnovna škola Ljubešćica

Predstavnice škole su: Danijela Tuk, Maja Dvorski, Paula Horvatić i Gabrijela Dijanuš. Njihovi voditelji su: Ivan Nogić, Ivica Rojc, Andreja Vuk i Vesna Mikulčić.



Osnovna škola Trnovec

Predstavnice škole su: Marta Cesar, Marta Prnjić, Leona Hrupek i Antonela Perši. Voditeljica je Ivana Težački.



VII. osnovna škola Varaždin

Predstavnice škole su: Jelena Benček, Lora Kovačić i Tea Šahmazar. Voditeljice su: Ljiljana Bzik, Sanja Poljak, Julijana Petrina, Sminka Hanjš i Anita Cesar.



*Srednja škola s pravom javnosti u
Maruševcu*

Predstavnice škole su: Saraja Elez, Maja Pil i Suzana Garvanović. Voditelj je Marijan Pahić.



Srednja strukovna škola Varaždin

Predstavnice škole su: Martina Zadavec i Melanija Bartovec. Njihove voditeljice su: Sanja Banfić-Kontrec i Ana Ravić.



*Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola
Varaždin*

Predstavnice škole su: Maja Šteingel i Melanija Meštrić. Njihove voditeljice su: Karmen Kokot i Anita Car Kolarić.



*Arboretum Opeka, Poljoprivredna i
veterinarska škola „Arboretum Opeka“
Marčan*

Iz Srednje škole „Arboretum Opeka“ dolaze nam Petra Grgurić, Borna Plantak i Mirjana Domislović. Njihovi voditelji su: Ksenija Kranjčec i Darko Auker.



Gospodarska škola Varaždin

Predstavnice škole su: Valentina Gradinščak, Monika Žiher te Valentina Mešnjak. Njihovi voditelji su: Mirjana Habek, Nevenka Bosilj, Štefica Vugrinec i Mladen Vitez.



*Puhinsko, Odgojni dom Ivanec, Centar za
odgoj i obrazovanje Puhinsko*

Predstavnici su: Željko Orlić i Nikola Božić. Njihovi voditelji su: Marjana Vusić i Rajko Hatlak.

ŠKOLE GOSTI

Osnovna škola „Petar Zrinski“ Jalžabet

I. osnovna škola Varaždin

II. osnovna škola Varaždin

V. osnovna škola Varaždin

Osnovna škola Ivana Rangera Kamenica

Osnovna škola Novi Marof

DRŽAVNA SMOTRA DANI KRUHA – DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Jubilarna 20. državna smotra Dani kruha – Dani zahvalnosti za plodove zemlje održana je 9. listopada 2011. u Pregradi. Tradiciju i običaje hrvatske nacionalne baštine predstavili su učenici osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova iz cijele Hrvatske te učenici škola u BiH i Vojvodini. Varaždinsku županiju predstavljale su: Osnovna škola Bisag i Poljoprivredna i veterinarska škola „Arboretum Opeka“ Marčan.

ZAKLJUČAK PROSUDBENOG POVJERENSTVA

Prosudbeno povjerenstvo donijelo je sljedeći zaključak: predstavnici na državnoj smotri 2012. godine biti će: Srednja škola s pravom javnosti u Maruševcu i VII. osnovna škola Varaždin, a domaćin smotre Dana kruha-Dana zahvalnosti za plodove zemlje 2012. je Osnovna škola Trnovec. Zaključak je povjerenstva i da su sve škole sudionice uložile izuzetan trud te su svi pohvaljeni!

SVIMA VELIKO HVALA I DOVIĐENJA
DO PONOVRNOG SUSRETA 2012.



Izdavač biltena: VII. OŠ Varaždin

Tekst: Lana Kereša, Tamara Majcen i Ivana Kobal

Fotografije: Doroteja Zagorec, Robert Blaškić, Ivana Kobal, Blaženka Trogrlić

Lektura: Nikolina Šipek

Grafička obrada: Blaženka Trogrlić

Naklada: 40 komada

